



ಲೋತಾನ್

LOTHAN

ಕೊನೆಯ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ದೇವರ ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ವಿರೋಧವಾಗಿ ಕ್ರಿಯೆಮಾಡಿಬರುವ ಪಾತಾಳದ ಆತ್ಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಳೆದು ಇವುಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾ ಬರುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಇಂತ ಆತ್ಮವು ಮೊಟ್ಟಮೊದಲು ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿ ಕಾನಾನ್ಯರಿಂದ ವಂಚಿಸಿ ಅವರ ಮೂಲಕ ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಯೆಮಾಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ. ಆದುದರಿಂದ ಇವುಗಳನ್ನು ಕಾನಾನ್ಯರ ಆತ್ಮಗಳೆಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇವುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ದೇವರು ನಮಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸುತ್ತಿರುವುದೇನೆಂದರೆ ನಾವು ಇವುಗಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವಂತೆ. ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಈ ದಿನ ನಾವು ನೋಡುವ ಕಾನಾನ್ಯ ಆತ್ಮದ ಹೆಸರು (Lothan) ಲೋತಾನ್ ಎನ್ನುವಂತದಾಗಿದೆ.

ಲೋತಾನ್

ಕಾನಾನ್ಯರು ಬೇಶ್‌ಹೊರನ್ ಎಂದು ಮತ್ತು ಹೊರನ್ ಎಂದು ಪೂಜಿಸಿ ಬಂದ ಈ ಆತ್ಮವನ್ನು ಅವರು ಪ್ರೇತಲೋಕದ ರಾಜನೆಂದು ಕರೆದರು. ಇದು ಪಾತಾಳದಿಂದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿದ ಆತ್ಮವೆಂದು ಮತ್ತು ಪಾತಾಳದ ಅಧಿಕಾರವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅವುಗಳ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಇದೆ ಎಂದು ಪೂರ್ವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರ ನಿಜವಾದ ಹೆಸರು ಲೋತಾನ್ ಎನ್ನುವಂತದೆ. ಇದು ಸರ್ಪದ ರೂಪವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವಂತದು. ಇವುಗಳಿಗೆ ಏಳು ತಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಒಂದು ದೇಹವು ಉಂಟು. ರಕ್ತದ ಹುಚ್ಚನ್ನು ಹಿಡಿದ ಈ ಆತ್ಮವು ಕಾನಾನ್ಯರ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಶಿಶುಗಳನ್ನು ಬಲಿಯಾಗಿ ಹೊಂದಿಕೊಂಡು ತನ್ನನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿತು. ಕಣಿವೆಗಳಲ್ಲಿಯೂ, ಮರುಭೂಮಿಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಅರಣ್ಯಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಇವುಗಳಿಗಾಗಿ ಬಲಿಪಿತಗಳನ್ನು ಇಟ್ಟಿರುವರು. ಈ ಆತ್ಮವು ಮನುಷ್ಯ ಕೊಲೆಗಳನ್ನು ಬಿಚ್ಚಿಬಿಡುವಂತದು. ಮನುಷ್ಯರು ಒಬ್ಬರನ್ನೊಬ್ಬರು ಕೊಲೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಗಲಭೆಗಳನ್ನು, ವಸ್ತು ಅಸೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಕಾಮವನ್ನು ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಉಂಟುಮಾಡುವುದು. ಈ ಆತ್ಮವು ಹೊಗುವ ಎಲ್ಲ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಬರಗಾಲವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುವುದು. ಧಾನ್ಯಗಳನ್ನು ನಾಶ ಮಾಡುವಂತದು ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯರನ್ನು ಹಸುವಿನಿಂದ ಸಾಯುವಂತೆ ಮಾಡುವುದು ಇವುಗಳು ಮುಖ್ಯವಾದ ಕೆಲಸ. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಹಾನಿಕರವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುವಂತದು ಮತ್ತು ಹಲವಾರು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುವಂತದು ಈ ಆತ್ಮವೆ. ಇವು ಕೃಷಿ ಭೂಮಿಯನ್ನು ನಾಶಮಾಡುವಂತದು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಮಿಕರ ಪ್ರಯಾಸಗಳನ್ನು ವ್ಯರ್ಥಮಾಡುವಂತೆಯೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಕಾರ್ಯವಹಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಕೊನೆಯ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬರಗಾಲವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡಿ ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯನ್ನು ಮತ್ತು ದಲಿತ ಜನರ ಜೀವನವನ್ನು ಕೆಡಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಅನೇಕರನ್ನು ಕೊಲೆಮಾಡುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡುವಂತೆಯೂ ಮಾಡುವುದು. ಇವುಗಳ ಮೂಲಕ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡಿ ಜನರನ್ನು ದೇವರಿಗೆ ವಿರೋಧವಾದ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿಯೂ ಮತ್ತು ಉಜ್ಜೀವನಕ್ಕೆ ಸಂಭಂದಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಚಿಂತಿಸದಂತೆ ತಡೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಬರುತ್ತಿವೆ. ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ತಗಳನ್ನು ಸುರಿಸುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಅವರನ್ನು ಕೊಲೆ ಮಾಡುವಂತೆಯೂ ದುಷ್ಟ ಮನುಷ್ಯರ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ತುಂಬಿಸಿ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲೆ ಅತ್ಯಾಚಾರಗಳನ್ನು ಮಾಡುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಗೊರವಾಗಿ ಕೊಲ್ಲುವಂತೆ ಕಲುಹಿಸುತ್ತದೆ. ಇಂತಹ ರಕ್ತಗಳು ಸುರಿಸಲ್ಪಡುವುದರಿಂದಲೇ ಇದು ತನ್ನನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಎಲ್ಲ ಛಾಯೆಕರಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಈ ಆತ್ಮವೆ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಬರುತ್ತಿವೆ.

ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮತ್ತು ಮನಃ.

1. ಉಜ್ಜೀವನಕ್ಕೆ ವಿರೋಧವಾಗಿ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡುವಂತೆ ದೇಶವನ್ನು ನಾಶಮಾಡಲು ಹೊರಟಿರುವ ಕಾನಾನ್ಯ ದುಷ್ಟ ಆತ್ಮವಾದ ಲೋತಾನ್ ಎನ್ನುವ ಸರ್ಪದ ಆತ್ಮಗಳು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಈ ಆತ್ಮದ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಕಾಣುವ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಕೊಟ್ಟುಕೊಂಡು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ.
2. ಚಿಕ್ಕ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ತದಿಂದಲೂ ಮತ್ತು ದುಷ್ಟ ಮರಣಗಳಿಂದಲೂ ತನ್ನನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಚಿಂತಿಸುವ ಇದರ ಎಲ್ಲಾ ತಂತ್ರಗಳು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ದುಷ್ಟರ ಕೈಗಳಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಮಕ್ಕಳು ಸಿಕ್ಕಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆಯೂ ಕರ್ತನು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವಂತೆಯೂ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
3. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ದಿನಗಳಿಂದ ಬರಗಾಲಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಹಾನಿಕರಗಳನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುವಂತಹ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ನಡೆದುಕೊಂಡು ಬರುತ್ತಿವೆ. ಇವುಗಳ ಮೂಲಕ ದೇಶದ ಸಮೃದ್ಧಿಯನ್ನು ನಾಶಮಾಡಿವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ದೇಶದ ನಿವಾಸಿಗಳನ್ನು ಹಸಿವಿನಿಂದ ನಾಶಮಾಡುವಂತೆ ತಂತ್ರವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡಿ ಬರುವ ಈ ಲೋತಾನ್ ಎನ್ನುವ ಸರ್ಪದ ಆತ್ಮವು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
4. ದೇಶದ ನಿವಾಸಿಗಳಲ್ಲಿ ಈ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗದವರು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವವರು ಹೆಚ್ಚಿದ್ದಾರೆ. ರೈತರು, ಕೆಲಸಗಾರರು ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಎಂದು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳಿಗೆ ತಲ್ಲಿದ್ದವರು ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗದ ಜನರನ್ನು ಕರ್ತನು ರಕ್ಷಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆಯೂ ಇವುಗಳಿಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಹೇಳುವ ಆತ್ಮವಾದ ಲೋತಾನ್ ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
5. ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಶಿಶುಗಳನ್ನು ಕೊಲ್ಲುವಂತೆಯೂ ಗರ್ಭಪಾತ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ದೇಶದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿಸುವಂತದು ಮತ್ತು ಜನಿಸಿ ಕೆಲವು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಬೀಸಿ ಕೊಲ್ಲುವಂತೆಯೂ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಸ್ತ್ರೀಯರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಕೆಡಿಸುವಂತೆ ಅವರ ಮೇಲೆ ಅತ್ಯಾಚಾರದ ಕಾಮ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡುವಂತದು ಆದ ಲೋತಾನ್ ಎನ್ನುವ ಈ ದುಷ್ಟ ಆತ್ಮವು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.